

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Минусинского района, принято решение об организации межведомственной акции «Остановим насилие против детей».

Целью акции является: своевременное выявление фактов насилия и жестокого обращения с детьми, оказание им необходимой реабилитационной и правовой помощи, обеспечение мер защиты.

Мероприятия, запланированные в рамках акции, призваны сориентировать подростков на безопасное поведение в обществе, принять правильные решения в сложных жизненных ситуациях, научиться эффективно и законно реагировать на жестокое обращение, повысить уверенности в себе, привлечь внимания общественности к проблемам детей, подвергшихся насилию и жестокости.

По словам организаторов, важно проинформировать население, родителей и несовершеннолетних о мерах по защите прав детей и обеспечению их безопасности.

!В случае необходимости оказания подросткам и их родителям экстренной консультативно-психологической помощи, в том числе, в случаях жестокого обращения и насилия, создан единый детский телефон доверия – 8 (800) 200-01-22.



**ОСТАНОВИМ
НАСИЛИЕ ПРОТИВ ДЕТЕЙ!**